

# Прем'єр Нідерландів приїхав до Харкова. Разом із Зеленським завітав до підземної «метрошколи»

[Роман Мельник](#)

01 Березня 2024 17:44



Президент України Володимир Зеленський та прем'єр-міністр Нідерландів Марк Рютте у «метрошколі» Харкова  
Telegram / Zelenskiy / Official

Сьогодні, 1 березня, до Харкова прибув прем'єр-міністр Нідерландів Марк Рютте. Він та президент України Володимир Зеленський відвідали школу, яку облаштували в метрополітені міста на станції «Університетська».

Про це [повідомили](#) в Офісі президента.

Як [зазначає](#) очільник Харківської ОВА Олег Синєгубов, це перший візит прем'єр-міністра країни ЄС до Харківської області за час повномасштабного вторгнення.

Політики вшанували пам'ять загиблих пасажирів малайзійського Боїнга 777, оглянули найбільш постраждалі від російських обстрілів мікрорайони Харкова. В ОП зазначили, що за час великої війни в Харкові зруйновано понад 20 тисяч будівель — школи, університети, будинки, дитячі садочки та церкви.

Рютте та Зеленський також подивилися, у яких умовах тепер навчаються українські школярі. Зокрема, спустилися до «метрошколи» на станції метро «Університет» в Харкові. Там у спеціально облаштованих класах навчаються 858 учнів із 40 класів. Лідери держав відвідали уроки математики, української та англійської мови й поспілкувалися з дітьми.

Загалом подібні школи створили й на інших станціях Харківського метрополітену («Перемога», «Академіка Павлова», «Метробудівників» та «Тракторний завод»). У них створили 106 класів, де навчається 2191 дитина.





Президент України Володимир Зеленський та прем'єр-міністр Нідерландів Марк Рютте в «метрошколі» Харкова

Telegram / Zelenskiy / Official

Також у приміщеннях Харківського метрополітену у січні 2024 року розпочали роботу групи з підготовки дітей до школи. Щосуботи та щонеділі їх відвідують 670 дітей, а до програми залучили 17 садочків. Там створили 41 групу.

Зеленський та Рютте також відвідали українських захисників, які лікуються в Харкові.



Нагадаємо, сьогодні, 1 березня, Україна та Нідерланди [підписали угоду про співробітництво у сфері безпеки](#) між країнами на 10 років. Вона передбачає надання Україні військової допомоги на суму 2 млрд євро у 2024 році, надання Силам оборони сучасного військового обладнання та підтримку Амстердаму у вступі України до НАТО.



Президент України Володимир Зеленський під час відвідин поранених бійців ЗСУ

Facebook / Володимир Зеленський